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С Т А Н О В И Щ Е 
 

по конкурс за заемане на академична длъжност Доцент  по 

професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика,  

научна специалност: “ Преобразувателна техника”, кат. ЕТМ при ФИТА на ТУ-Варна, 

обявен в ДВ  бр. №93/26.11.2019 г. 

с кандидат д-р инж. Ангел Станимиров Маринов  

Член на научното жури: проф. д-р инж. Венцислав Цеков Вълчев 

 

1. Обща характеристика на научноизследователската и научноприложната дейност на 

кандидата.  

Д-р инж. Ангел Станимиров Маринов  е завършил Технически Университет – Варна, спе-

циалност „ЕТМ“, като през 2002 се дипломира в ОКС Бакалавър, а през 2007г. получава 

ОКС Магистър. Кандидатът получава ОНС Доктор в научна специалност 02.08.02 “Елект-

ронизация по отрасли" с тема на дисертацията: " Силови електронни преобразуватели в 

комбинирана система за топло и електроенергия " (след обучение в периода 2008 ÷ 2012 г. 

Асистент в катедра “Електронна техника и микроелектроника” (до 2016 г.) и  към Колеж в 

структурата на ТУ-Варна (Март 2016 до Януари 2017). През 2017 г. печели конкурс за до-

цент в към Колеж в структурата на ТУ-Варна (Януари 2017г. до Септември 2017г.). 

От Октомври 2017г. до Октомври 2019г. работи като Инженер електрончик. Основни функ-

ции: Системен дизайн на токозахранващи устройства; Проектиране на електронни схеми; 

Разработка на софтуерни решения за микроконтролерни системи; Тестване и пускане в екс-

плоатация на първоначални прототипи. 

От Октомври 2019 до сега е ръководител научна секция в НИИ на ТУ Варна, където е анга-

жиран с ръководство на дейността на секцията и организиране и провеждане на научноизс-

ледователската дейност и разработване на научноизследователски проекти.  

Д-р инж. Ангел Маринов  има значителна по обем научна продукция (60 труда), която е в 

областите на: Преобразувателната Техника, Индустриалната електроника, Сензорна техни-

ка, Електронизация. Кандидатът има общо 24 публикации в база данни Scopus, и индекс на 

Хирш, h=4. 

В периода 2005-2019 г. д-р А. Маринов е работил по над 10 научни проекти, някои от които 

са международни.  През последните години д-р А. Маринов е участвал в над 10 организи-

рани научни събития и форуми. 

Покриване на минималните национални изисквания към кандидатите за АД 'Доцент': 

Показател А: Наличие на дисертационен труд за присъждане на ОНС „доктор“: А. 

Маринов, „Силови електронни преобразуватели в комбинирана система за топло и 

електроенергия на база на биомаса“, ТУ-Варна, 2012 г. Дисертация за ОНС Доктор. 

Група от показатели В. Най-малко 100 точки (В.3 или сума от точките по В.4)  

Представени са 13 публикации в база данни Scopus, като общия брой точки е 227. 

Група от показатели Г. Най-малко 200 точки (Сума от Г.5 до Г.11)  

Показател Г.7. Научни публикации в издания, които са реферирани и индексирани в 

световноизвестни бази данни с научна информация. Представени са 11 публикации в бази 

данни Scopus, като общия брой точки е 184. 

Показател Г.8. Научни публикации в нереферирани списания с научно рецензиране или в 

редактирани колективни томове. Представени са 25 публикации, като общия брой точки е 

224. 

Група от показатели Д. Най-малко 50 точки (Сума от Д.12 до Д.15)  
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Показател Д.12. Цитирания или рецензии в научни издания, реферирани и индексирани в 

световноизвестни бази данни. Представени са 8 цитирания, като общия брой точки е 80. 

Показател Д.13. Цитирания в монографии и колективни томове с научно рецензиране, 6 

точки.  

Показател Д.14. Цитирания или рецензии в нереферирани списания с научно рецензиране, 

14 точки. 

Общо 100 точки за група от показатели Д. 

Група от показатели Ж - 91 точки. 

В заключение: кандидатът покрива всички групи показатели за АД 'Доцент' в ОВО "Тех-

нически науки".  

2. Оценка на педагогическата подготовка и дейност на кандидата.  

Академични дейности:  

 Водени лекции и лабораторни упражнения /Бакалавърски курс/: 1. Токозахранващи 

устройства; 2. Електроника 2 част; 3. Преобразувателна техника; 4. Индустриална 

електроника; 5. Ветрова енергетика; 6.Електронни системи за възобновяеми енер-

гийни източници  

 Водени лекции и лабораторни упражнения /Магистърски курс/: 1. Силови електрон-

ни устройства; 2. Измервателни и информационни системи; 3. Анализ моделиране и 

проектиране на преобразувателни устройства.  

Имам преки наблюдения за педагогическата дейност на кандидата, тъй като сме в една ка-

тедра. Справя се отлично със задълженията на лектор.  

3. Основни научни и научноприложни приноси  

Приемам представените от кандидата по-съществени приноси в групите публикации отне-

сени към показатели В и  Г. В резюме, приносите на кандидата са:  

1. Получени са нови и потвърдителни факти относно: 

 предимствата на различни съвременни материали и конструкции за реализиране 

на магнитни компоненти при изграждането на силови електронни преобразува-

тели (СЕП); 

 подобрени алгоритми и електронни схеми за управление на високоефективни 

СЕП;  

 в областта на интелигентните енергийни системи; 

 иновативни електронни схеми свързани с управлението и изследването на елект-

рически машини; 

 спецификата на системи за генериране на енергия от възобновяеми енергийни 

източници; 

 подобрени електронни схеми на СЕП използвани при реализацията на високое-

фективни електротехнологични устройва. 

2. Предложени и оценени са иновативни и подобрени: 

 схеми на подобрени СЕП част от електронната система на ветрова турбина и по-

специално; 

 подходи и алгоритми при изследването и моделирането на електротермични ус-

тройства и процеси; 

 схеми и конструкции, свързани с приложението на пиезоелектрически полимер-

ни елементи; 

 алгоритми и софтуерни решения използващи съвременни технически средства за 

електронно обучение в областта на електронната техника. 
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Познавайки автора и колективите с които работи, считам, че формулираните приноси 

са основно негово дело.  

4. Значимост на приносите за науката и практиката 

Измерител на приносите за науката може да са броя на публикациите в база данни SCOPUS 

(24 броя, видими към 24.02.2020), както и индекса на Хирш в SCOPUS (h-index=4, към 

24.02.2020). 

Спазени са количествените показатели на критериите за заемане на АД "Доцент" в ОВО 

"Технически науки".  

5. Критични бележки и препоръки  

Към представените ми материали нямам съществени забележки и препоръки.     

ЗАКЛЮЧЕНИЕ  

Представената научна продукция и оформяне на документите отговарят  на ЗРАСРБ, Пра-

вилника за неговото приложение и Правилника за реда и условията за заемане на академич-

ни длъжности в Технически университет - Варна в частта за АД  'Доцент'.  

Въз основа на запознаването ми с представените научни трудове (резюмета), предявените 

научни и научно-приложни приноси и изпълнението на минималните национални изисква-

ния, предлагам д-р инж. Ангел Станимиров Маринов  да заеме академична длъжност 'До-

цент' в професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, научна 

специалност: “Преобразувателна техника”, към кат. ЕТМ при ФИТА на Технически уни-

верситет – Варна.  

 

24.02.2020 г.  

ТУ – Варна  

 

     Член на научното жури:  

      /проф. д-р инж. Венцислав Цеков Вълчев/  

 


